
Üzemlátogatás az EPAM-nál! 

2025. május 19-én a 11. évfolyamos informatika sávos diákokkal látogatáson vettünk részt a szegedi EPAM 

irodában. 

Vida Ágnes marketing koordinátor vezetett körbe bennünket és mutatta be az iroda felépítését, szervezeti 

egységeit, működését, majd Ancsin Gábor vezető szoftverfejlesztő ismertette a programfejlesztők 

munkáját. Az iroda az EPAM Systems része, amely egy globális digitális mérnöki és tanácsadó cég. 

Szegeden, (Budapest és Debrecen mellett). A cég különböző IT és mérnöki szolgáltatásokat nyújt, beleértve 

a szoftverfejlesztést, minőségbiztosítást, teszt automatizálást, valamint felhő és AI-alapú megoldásokat. 

Az EPAM szegedi irodája különösen erős a digitális transzformációs projektekben, ahol a legújabb 

technológiákat alkalmazzák, hogy ügyfeleik versenyelőnyt szerezzenek. 

Az iroda számos diákoknak szóló programot kínál, amelyek célja, hogy gyakorlati és naprakész IT 

ismereteket nyújtsanak. Diákjaink figyelmébe ajánlották az EPAM Campus Programokat, mely ingyenes 

programok különböző IT területeken indulnak, és gyakorlati, naprakész ismereteket nyújtanak akár kezdő 

szinttől is. A programok során a résztvevők mentorálást kapnak, és valós projektekben vehetnek részt. 

Ismertették a Scratch Programozási Kurzust, mely: Az EPAM és a Csongrád-Csanád Vármegyei 

Kereskedelmi és Iparkamara közös szervezésében induló tízhetes kurzus, amely a 10-14 éves gyerekek 

számára alapvető programozási készségeket tanít. 

Hallhattunk még az EPAM E-KIDS® programról, mely kifejezetten gyerekeknek szól, és célja, hogy játékos 

formában ismertesse meg őket az IT világával és a programozás alapjaival. 

Ezek a programok kiváló lehetőséget nyújtanak a diákoknak, hogy elmélyedjenek az IT világában és értékes 

gyakorlati tapasztalatokat szerezzenek. 

A látogatás zárásaként a diákoknak a látogatással, irodával kapcsolatos kérdésekre kellett válaszolniuk, a jó 

válaszokat céges ajándékokkal jutalmazták. 
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